Расчетно-графическая работа №3 "Трехфазные цепи"
	
Задача 9. К трехфазной линии с линейным напряжением Uл подключены два симметричных трехфазных приемника, один соединенный по схеме «треугольник», другой по схеме «звезда». Активное и реактивное сопротивления фазы приемника соответственно равны R, X .
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Определить ток в фазах приемника и линейных проводах, а также потребляемую приемником активную и реактивную мощность в режимах:
а) в штатном режиме;
б) при обрыве линейного провода;
в) при коротком замыкании фазы А приемника, включенного по схеме звезда и исправных линиях.
Построить для всех трех режимов векторные диаграммы токов и напряжений. 



image1.jpeg




image2.jpeg
Ne

Janmble K 3agate No 9

BapHAHTA | Timeimoe R x Napaktep
HanpsuKerte Uy (Om) (Om) PEAKTIHBHOIT
®B) HATPY3KH
0 220 1 3 HHIYKTHBHBIT
1 380 3 1 HHIYKTHBHBIT
2 220 3 1 MHIYKTIBHBI
3 350 4 3 HHIVKIBHLIT
1 220 3 5 HHIYKTIBHBI
s 380 6 8 HHIVKTHEHBIL
6 220 8 6 EMKOCTHOI
7 380 5 3 MKOCTHOI
8 220 2 £ MKOCTHOIT
9 380 3 7 €MKOCTHOT






Pacuerno-rpadusieckan paGora No3 "Tpexdasmbre nen”

BN 0. TDENSHOIL AW C NN DKM U. KRN 154
IR OIS MO, oAU COCTMeI 10 e
R TS e —
it npieska coorvercrsenno pana K, X

Pitc. 6.20. Crevea k azae 9



